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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«ДЕНЬ ОРГАНІЧНОГО ПОЛЯ 2025»

Коли: 26 червня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Михайлики, Полтавська обл., ПП «Агроекологія

Про захід: Органік Стандарт і «Агроекологія» організовують День органічного поля 2025 — щорічну подію для аграріїв, які цікавляться сучасними 
підходами в органічному землеробстві. Цьогорічна тема — «Рішення, що працюють». У межах заходу передбачено демонстрацію органічних 
технологій у полі, обговорення ключових питань управління вологою, живленням, боротьби з бур’янами та шкідниками, а також презентацію 
дієвих рішень у вигляді техніки, біопрепаратів і насіння. Передбачено участь провідних експертів галузі, панельні дискусії, демо-тури по посівах та 
органічний фуршет. 

Мета заходу: Метою Дня органічного поля 2025 є поширення практичних знань серед аграріїв щодо ефективних рішень в органічному 
землеробстві, обмін досвідом між фахівцями, ознайомлення з перевіреними технологіями та продуктами, а також підтримка сталого розвитку 
органічного сектору в Україні.

З приводу реєстрації: +380442006216, office@organicstandard.ua

День поля
26.06

19.06
«ФОРУМ АГРАРНИХ ІННОВАЦІЙ: НОВЕ ЗЕРНЯТКО 2025»

Коли: 19 - 20 червня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Настасів, Тернопільська область

Про захід: «Форум аграрних інновацій: Нове Зернятко» — це щорічна подія, яку традиційно організовує корпорація «Агропродсервіс» у селі 
Настасів. Форум об’єднує на одній платформі представників аграрного бізнесу, провідних експертів, інноваторів та виробників. Захід включає 
масштабну виставкову частину з експозиціями компаній-учасників, демонстраційні поля, галузеві майстер-класи, презентації інноваційних рішень 
та можливості для ділового спілкування. Учасники зможуть не лише ознайомитися з новітніми технологіями, а й отримати практичні знання. 

Мета заходу: Основна мета форуму — сприяти розвитку аграрної галузі шляхом популяризації сучасних технологій, підтримки партнерських 
ініціатив та обміну досвідом між учасниками ринку. Захід покликаний стати платформою для налагодження ефективної взаємодії між бізнесом, 
наукою та практиками, а також стимулювати впровадження інновацій в агровиробництво на регіональному та національному рівнях. 
Форум створює можливість для пошуку нових рішень, ідей та партнерств, що здатні змінити майбутнє українського агросектору.

.З питань реєстрації: +380504378439, +380673511220, agroprodservice@gmail.com

Форум

«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ ПОЛЯ 2025»

Коли: 27 червня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Ємчиха, Київська область

Про захід: Всеукраїнський День Поля 2025 — масштабна аграрна подія, організована Співтовариством виробників і споживачів бобових України. 
Захід об’єднає аграріїв, представників переробної галузі, трейдерів, науковців і всіх, хто працює над розвитком сучасного рослинництва в Україні. У 
програмі — практична демонстрація технологій вирощування бобових, олійних та зернових культур. Основна культура демонстраційних ділянок — 
горох, також будуть представлені соя, соняшник, квасоля, сочевиця та інші культури.

Мета заходу: Метою Всеукраїнського Дня Поля 2025 є популяризація сучасних технологій вирощування бобових, зернових та олійних культур, а також 
створення платформи для ефективного обміну досвідом між усіма учасниками аграрного ринку — від виробників до науковців і трейдерів. Захід покликаний 
активізувати інтерес до бобових культур як важливої складової сівозміни, харчової безпеки та сталого землеробства. Організатори прагнуть стимулювати 
розвиток технологічного потенціалу агросектора та налагодженню партнерських контактів між усіма ланками аграрного виробництва.

Контакти для довідок: +380631502011, df.bobovi@gmail.com

Всеукраїнський з’їзд27.06

«ПОЛЬОВИЙ АГРО КОНСИЛІУМ 2025»

Коли: 07 - 08 липня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Луцьк

Про захід: АгроКонсиліум — це унікальна професійна платформа, що об’єднує ключові ланки агровиробництва в єдиний цикл: від глибокого аналізу стану 
ґрунтів, оцінки біоти та підготовки полів до збирання врожаю та оцінки його якісних і кількісних показників. Захід дає можливість учасникам ознайомитися 
з сучасними методами управління врожайністю, застосуванням агротехнологічних інновацій, впровадженням нових систем моніторингу, автоматизації та 
точного землеробства. В межах АгроКонсиліуму експерти, агрономи, керівники агропідприємств, консультанти та представники агроіндустрії обговорюють 
актуальні виклики галузі, діляться успішними практиками, досліджують можливості оптимізації виробничих процесів та удосконалення агротехнологій.

Мета заходу: Метою АгроКонсиліуму є створення платформи для всебічного обміну знаннями, досвідом і сучасними рішеннями у сфері агровиробництва. 
Захід покликаний допомогти учасникам краще зрозуміти процеси, що відбуваються на кожному етапі виробничого циклу, оволодіти новими інструментами 
для підвищення ефективності роботи агропідприємств, зменшення виробничих ризиків та оптимізації витрат. 

Контакти для довідок: +380979965047, roman@traveliteagro.com

Конференція07.07

видання La Tribune, його простій може 
тривати довше, ніж очікувалося. Водночас 
в EDF заявляють, що результати перевірок 
труб ще очікуються.

Хоча енергетичні ринки Європи 
значною мірою оговталися від кризи 
кількарічної давнини, спричиненої майже 
повною зупинкою постачання російського 
газу, ціни залишаються надзвичайно 
чутливими до будь-яких проблем, що 
стосуються найбільшого ядерного флоту 
в регіоні. Це вкотре підкреслює крихкість 
відновлення європейської енергетичної 
стабільності.

Станом на ранок середи річні ціни на 
електроенергію у Франції зросли на 8,40% 
до €67,50 за мегават-годину, що є найвищим 
показником з лютого. Аналогічний 
контракт у Німеччині подорожчав на 2,92% 
до €89,40 за мегават-годину.

ПРОБЛЕМИ НА ФРАНЦУЗЬКІЙ АЕС СПРОВОКУВАЛИ РІЗКИЙ СТРИБОК 
ЦІН НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ В ЄВРОПІ

Ціни на електроенергію по всій 
Європі стрімко зросли на тлі новин від 
французького енергетичного гіганта Elec-
tricite de France SA (EDF) про виявлення 
ознак «корозійного розтріскування під 
напругою» на одному з реакторів. Ця подія 
відновила побоювання щодо можливого 
скорочення генерації електроенергії, що 
може знову дестабілізувати європейський 
енергетичний ринок, повідомляє 
Bloomberg.

У 2022 та 2023 роках компанія EDF 
була змушена зупинити значну частину 
свого атомного флоту, який є основою 
електроенергетичного ринку Західної 
Європи, для ремонту тріщин у трубах. 
Ці ремонти, що збіглися зі скороченням 
постачання російського газу, призвели 
до рекордного злету цін на енергоносії на 
континенті.

У вівторок французьке управління 
ядерної безпеки (ASNR) повідомило, що 
«ознаки» корозії були знову виявлені на 
трубах реактора Civaux 2, розташованого 
в центральній Франції. Ця новина миттєво 
вплинула на ринок: у середу річний 
ф’ючерс на електроенергію у Франції зріс 
на 8,4%, що стало найбільшим стрибком за 
останні два роки, за даними Європейської 
енергетичної біржі.

Контракт на серпень, коли попит на 
електроенергію для охолодження досягає 
піку, здорожчав на 13%. Ціни також зросли 
в Німеччині та Великій Британії, які часто 
залежать від експорту електроенергії 
з сусідньої Франції для забезпечення 
стабільності своїх енергосистем.

Реактор Civaux 2 був зупинений для 
планового технічного обслуговування 
ще на початку квітня, і тепер, за даними 

Французький ядерний оператор Electricite de France SA повідомив про виявлення ознак «корозійного розтріскування» на одному зі своїх реакторів
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НА ОДЕЩИНІ ЗАТРИМАЛИ ПОРУШНИКІВ ІЗ ВЕЛИКИМ УЛОВОМ
У ході спільного рибоохоронного рейду 7 

червня 2025 року на озері Китай, поблизу с. 
Василівка Кілійської ОТГ, зафіксовано грубе 
порушення правил рибальства, що завдало 
рибному господарству України збитків на 
суму 395 318 тисяч гривень.

Спільна група у складі державних 
інспекторів Одеського рибоохоронного 
патруля, водної поліції Ізмаїльського ВП та 
прикордонників Ізмаїльського ВПС викрила 
громадянина, який здійснював незаконний 
вилов риби з використанням заборонених 
знарядь — 6 сіток. Лов здійснювався з 
металевого човна з підвісним двигуном.

У результаті незаконної діяльності 
добуто близько 135 екземплярів водних 
біоресурсів, серед яких: товстолоб, карась, 
судак, сом, короп, лящ, білий амур, щука.

На порушника складено 
адміністративний протокол за ч. 4 ст. 85 
Кодексу України про адміністративні 
правопорушення (грубе порушення правил 
рибальства). Заборонене знаряддя лову, 
човен, двигун та водні біоресурси вилучено 
слідчо-оперативною групою. Матеріали 
готуються для передачі до правоохоронних 
органів для відкриття кримінального 
провадження.

НІМЕЧЧИНА ХОЧЕ ОБМЕЖИТИ ДЛЯ ДІТЕЙ  ДОСТУП ДО СОЦМЕРЕЖ

ПОСІВИ РІПАКУ СКОРОЧУЮТЬСЯ ДО ЧОТИРИРІЧНОГО МІНІМУМУ

Міністерка освіти німецької федеральної 
землі Рейнланд-Пфальц Стефані Хубіг 
виступила за запровадження чіткого та 
ефективного вікового обмеження для 
користувачів соціальних мереж. Про це 
повідомляє провідне німецьке видання Tag-
esschau, інформує Детектор медіа.

За словами міністерки, такий захід є 
необхідним для захисту дітей у їхньому 
приватному житті та сприяння їхньому 
здоровому розвитку.

«Діти та підлітки потребують 
захисту, а не тиску самовираження», — 
наголосила Хубіг.

Вона переконана, що введення вікових 
обмежень також значно полегшить життя 
батькам, яким більше не доведеться вести 

Посіви ріпаку в трьох ключових країнах-
експортерах — Канаді, Австралії та Україні 
— демонструють тенденцію до зменшення, 
сягнувши найнижчого рівня за останні чотири 
роки. Про це повідомив головний редактор 
OIL WORLD, CEO ISTA Mielke GmbH Томас 
Мільке під час виступу на Grain Ukraine, 
інофрмує Агропортал.

За його словами, незважаючи на певні 
проблеми зі станом посівів ріпаку в Україні 
через занадто сухий ґрунт, загалом аналітики 
очікують на непоганий світовий врожай — на 
рівні близько 19 мільйонів тонн. Проте цей 
показник все ж на 2,2 мільйона тонн нижчий 
за прогнози, які озвучувалися 2-3 роки тому.

щоденні дискусії з дітьми щодо їхньої 
активності в соціальних мережах.

Стефані Хубіг послалася на початковий 
досвід інших країн, який демонструє 
позитивний вплив подібних обмежень на 
атмосферу в школах. Як зазначає міністерка, 
в таких умовах стає «менше знущань, більше 
концентрації, більше соціальної взаємодії».

Ця ініціатива в Німеччині з’явилася 
на тлі схожих процесів в інших країнах. 
Зокрема, у США штат Техас може стати 
наступним, хто запровадить жорсткі 
правила для соціальних мереж. Тамтешній 
законопроєкт, що передбачає заборону 
використання соцмереж особами молодше 
18 років, вже пройшов сенатський комітет і 
готується до подальшого голосування.

Томас Мільке підкреслив, що зменшення 
посівних площ у Канаді, Австралії та Україні, 
які є основними гравцями на світовому ринку 
ріпаку, ймовірно, призведе до загального 
зниження виробництва цієї олійної культури. 
Він також зазначив, що запаси ріпаку будуть 
відносно невеликими, а популярність культури 
демонструє ознаки стагнації.

З огляду на поточну ситуацію на ринку, 
експерт прогнозує, що протягом цього року 
ціни на ріпак навряд чи перевищать ціни на 
соняшник. Це може мати значний вплив на 
аграріїв та переробників олійних культур у 
всьому світі, а також позначиться на цінах на 
рослинні олії та продукти їх переробки.

ЦІНИ НА ТЕПЛИЧНІ ОГІРКИ В УКРАЇНІ РІЗКО ВПАЛИ, ПРИЧИНИ
Ціни на тепличні огірки в Україні 

різко впали на початку червня. Експерти 
пояснюють зниження цін збільшенням 
пропозиції овочів з літніх теплиць та 
вважають цю тенденцію традиційною для 
початку червня.

Цього тижня на українському ринку ціни 
на тепличні огірки почали знижуватися. 
Експерти кажуть, що таке здешевлення є 
звичайним для початку червня, оскільки на 
ринку стає більше огірків з літніх теплиць.

Зараз тепличні комбінати в Україні 
продають огірки за ціною від 30 до 55 
гривень за кілограм. Ціна залежить від сорту 
та кількості огірків у партії. В середньому 

це на 21% дешевше, ніж минулого тижня. 
Експерти вважають, що основна причина 
такого падіння цін – збільшення пропозиції 
огірків від місцевих господарств.

Українським виробникам пощастило, 
що ціни впали саме наприкінці продажу 
першого врожаю огірків. Зараз у теплицях 
активно готуються до вирощування 
наступного врожаю, який планують почати 
продавати в другій половині літа.

Важливо зазначити, що, незважаючи 
на зниження, сьогодні огірки з українських 
теплиць все ще коштують в середньому 
на 37% дорожче, ніж на початку червня 
минулого року.

АГРАРІЇ ЗАВЕРШУЮТЬ ПОСІВНУ ЯРИХ ЗЕРНОВИХ ТА ЗЕРНОБОБОВИХ

Станом на 6 червня 2025 року аграрії всіх 
областей України засіяли 5,6  млн га ярих 
зернових та зернобобових культур і фактично 
завершили весняну посівну кампанію.

Регіонами-лідерами за темпами сівби 
стали Полтавська, Чернігівська, Вінницька, 
Черкаська та Сумська області.

5,6 млн га ярих зернових та зернобобових 
культур - це рівень 2024 року. 

Особливість цьогорічного сезону —  
збільшення площ під ярою пшеницею, площа 
посіву якої станом на сьогодні становить 

майже 220 тис. га. Це зумовлено попитом з 
боку переробних підприємств та експортерів.

Також засіяно 7,7 млн га технічних 
культур, з яких переважає соняшник – 4,9 
млн га та соя 2,3 млн га.

Структура посівних площ по всіх 
категоріях господарств на підконтрольній 
території України у 2025 році суттєво не 
відрізняється від попереднього року, а 
вказаних площ достатньо для забезпечення 
внутрішньої продовольчої безпеки та 
створення експортного потенціалу.

Регіонами-лідерами за темпами сівби стали Полтавська, Чернігівська, Вінницька, Черкаська та Сумська області

будуть скориговані. «Зараз за умов 7/12 
українські виробники зможуть експортувати 
58 тис. тонн до кінця 2025 року», – пояснила 
експертка.

Незважаючи на нові виклики, в УКАБ 
вбачають потенціал для перегляду цих 
умов. На думку фахівчині, враховуючи 
перспективність галузі та наявний попит на 
біоетанол в Євросоюзі, питання квот може 
стати предметом майбутніх переговорів. 
Очікується, що це обговорюватиметься в 
межах запланованого перегляду статті 29 
Угоди про поглиблену і всеохопну зону 
вільної торгівлі (ПВЗВТ) між Україною та 
ЄС.

ЕКСПОРТ УКРАЇНСЬКОГО БІОЕТАНОЛУ ДО ЄС ОБМЕЖИЛИ КВОТАМИ 
З ЧЕРВНЯ 2025 РОКУ

Галузь виробництва біоетанолу, 
що активно розвивається в Україні та 
орієнтована переважно на ринок Євросоюзу, 
зіткнеться з новими торговельними 
обмеженнями. З 6 червня 2025 року ця 
продукція підпадатиме під квотування з 
боку ЄС.

Про це повідомила Олександра 
Авраменко, голова комітету з євроінтеграції 
Українського клубу аграрного бізнесу 
(УКАБ), у своїй колонці для видання Agro-
Times.

За її словами, ринок Європейського Союзу 
є ключовим для українських виробників. 
Понад 80% усього експортованого етанолу 

та біоетанолу з України постачається 
саме до країн ЄС, а решта – до Швейцарії. 
Це підкреслює критичну важливість 
умов доступу на європейський ринок для 
подальшого розвитку галузі.

Олександра Авраменко нагадала про 
прецедент минулого року, який, імовірно, 
і став причиною для запровадження 
обмежень.

«Тільки торік Україна вперше з 
моменту підписання Угоди про асоціацію 
з ЄС вичерпала квоту, яка становить 100 
тис. тонн на рік», – зазначила вона.

Згідно з новими правилами, які почнуть 
діяти з червня, можливості для експорту 

Ринок Європейського Союзу є ключовим для українських виробників
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позицій — сухих молочних продуктів.
«Сухе знежирене молоко, сухе цільне 

молоко і суха сироватка для нас важливі 
продавати. Зараз це нас зачепить», — заявив 
голова наглядової ради.

Можливість переорієнтації на інші ринки, 
наприклад Північної Африки, він рішуче 
відкинув через неконкурентоспроможність 
порівняно з дешевшою польською продукцією. 
«Та немає альтернатив», — категорично заявив 
Сергій Вовченко.

Серед нішевих можливостей компанія 
розглядає чедерні сири, які витримують 
глибоке заморожування. «Ми навчилися їх 
робити. Але це не настільки масовий ринок», 
— додав він.

КОМПАНІЯ «МОЛОЧНИЙ АЛЬЯНС» РОБИТЬ СТАВКУ НА  РИНОК ЄС

Українська компанія «Молочний 
альянс» не бачить реальної альтернативи 
європейському ринку для експорту своєї 
продукції та вкрай занепокоєна можливими 
змінами у торговельному режимі з Євросоюзом. 
Присутність у ЄС є ключовою не лише для 
продажів, а й для міжнародної репутації.

Про це розповів голова наглядової ради 
компанії Сергій Вовченко в коментарі для Lat-
ifundist.com у кулуарах конференції «Молочна 
галузь: Україна — ЄС».

За його словами, ринок Європи є 
преміальним, і присутність на ньому слугує 
глобальним знаком якості.

«Якщо ти є в Європі, то тебе будуть 
знати скрізь», — наголосив Вовченко.

Він підкреслив, яких зусиль коштувало 
отримати європейську сертифікацію: «Ми дуже 
боролися, щоб на наші заводи європейські 
комісари не заочно, а очно приїхали, 
проінспектували і дали нам євро номера. Тому 
що це бренд».

Водночас комерційна складова експорту до 
ЄС є неоднорідною. Компанія свідомо йшла на 
невигідні умови заради збереження позицій. 
«Ми в Європу продавали сири, як не дивно, 
в нуль, але продавали для того, щоб бути», — 
зазначив Вовченко, уточнивши, що мова йде 
переважно про ринки країн Балтії.

Найбільше занепокоєння у компанії 
викликає можливе скасування торговельних 
преференцій для ключових експортних 

Найбільше занепокоєння у компанії викликає можливе скасування торговельних преференцій

автоматизованої системи, до якої 
належить обладнання, дата реєстрації, 
статус реєстрації та причини скасування/
призупинення (за наявності), дані про 
щорічні повірки.

– Дані щодо результатів моніторингу 
викидів.

Надалі Міністерство захисту довкілля 
має затвердити інструкцію, яка визначить 
технічні вимоги до реєстрації, вимоги до 
засобів та форматів передачі даних, а також 
порядок їхньої обробки в “ЕкоСистемі”.

Порядок передбачає, що після реєстрації 
обладнання оператори протягом 10 
робочих днів тестуватимуть можливість 
передачі даних. У разі відсутності зв’язку 
з “ЕкоСистемою” оператор повинен 
забезпечити збереження результатів 
моніторингу та передати їх на платформу 
протягом 24 годин після відновлення зв’язку.

Нагадаємо, що у березні 2023 року Кабмін 
вже затвердив порядок впровадження 
автоматизованих систем контролю викидів, 
проте їхнє встановлення є обов’язковим 
лише для нового обладнання, а для діючих 
установок ця вимога не поширюється до 
закінчення воєнного стану.

ВИКИДИ В РЕАЛЬНОМУ ЧАСІ: НОВІ ВИМОГИ ДО БІЗНЕСУ

В Україні запроваджується нова система 
контролю за промисловими викидами. 
Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України розробило процедуру, 
яка зобов’яже великі підприємства-
забруднювачі, що мають інтегрований 
довкіллєвий дозвіл, передавати дані 
моніторингу своїх викидів у режимі 
реального часу до міністерства та Державної 
екологічної інспекції (ДЕІ).

Проєкт відповідної постанови Кабінету 
Міністрів України “Про затвердження 
Порядку передачі результатів моніторингу 
викидів у режимі реального часу” 
оприлюднено на офіційному сайті відомства. 
Розробка цього порядку передбачена 
Законом України “Про інтегроване 
запобігання та контроль промислового 
забруднення”.

Дія цього Порядку поширюватиметься 
на операторів установок, які:

– експлуатують установки на підставі 
інтегрованих довкіллєвих дозволів, що 
передбачають вимоги щодо встановлення 
та функціонування автоматизованого 
обладнання для моніторингу викидів;

– з власної ініціативи встановили 

обладнання для моніторингу викидів.
Оператори будуть зобов’язані 

реєструвати, обробляти та представляти 
результати моніторингу викидів, а 
також моніторингу забруднення земель 
та підземних вод таким чином, щоб 
Держекоінспекція могла перевірити 
їхню достовірність та проконтролювати 
виконання умов інтегрованого довкіллєвого 
дозволу.

Для передачі даних оператори установок 
реєструватимуть свої автоматизовані 
системи вимірювання та вимірювальне 
обладнання у функціональному модулі 
“е-Довкілля” на платформі “ЕкоСистема”. 
На цій платформі зберігатиметься наступна 
інформація:

– Реєстраційні дані автоматизованих 
систем вимірювання: ідентифікаційний 
код ЄДРПОУ, найменування оператора та 
установки, номер інтегрованого довкіллєвого 
дозволу, статус реєстрації системи та 
причини скасування/призупинення (за 
наявності), серійний номер сертифіката 
кваліфікованого електронного підпису.

– Реєстраційні дані щодо 
вимірювального обладнання: дані 

Процедура підвищить прозорість та контроль за промисловими забрудненнями

УСТРИЦІ — НАДПОТУЖНІ ПРИРОДНІ ФІЛЬТРИ ДЛЯ ВОДИ

Згідно з наведеними даними, устриці 
є надзвичайно ефективними живими 
фільтрами, які відіграють життєво важливу 
роль в очищенні морських та океанічних 
екосистем.

Факти про устриці:
Одна доросла устриця здатна 

профільтрувати та очистити до 190 літрів 
води щодня.

Устриці є фільтраторами. Вони 
прокачують воду через свої зябра, які діють як 
сито, затримуючи дрібні частки — планктон, 
водорості, бруд та інші забруднюючі речовини.

Цей процес не лише робить воду 

чистішою, але й значно прозорішою. 
Більш прозора вода дозволяє сонячному 
світлу проникати глибше, що сприяє росту 
підводних рослин, які, у свою чергу, є основою 
для здорової морської екосистеми.

Поїдаючи фітопланктон, устриці 
допомагають контролювати його популяцію 
та запобігати шкідливому “цвітінню” води, 
яке виникає через надлишок поживних 
речовин (наприклад, азоту) у воді.

Таким чином, устриці є не просто 
делікатесом, а й ключовим елементом у 
підтримці здоров’я та чистоти прибережних 
вод.x

Роль в очищенні морських та океанічних екосистем
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

GreenInfo

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

13364
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 01024, місто Київ, вул.Велика Васильківська, будинок 9/2, секція 

7 380977067440
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Видобування ТзОВ «УКРТОРФ» на родовищі «Стоянів» корисної 

копалини (торф). Родовище торфу «Стоянів» вперше було розвідане в 1953р. та 
розробляється починаючи з 1955р. Наявні існуючі об’єкти інфраструктури: 

– ділянки видобутку та сушіння торфу;
– проммайданчик на якому розташовуються адміністративно-побутовий 

комплекс, пожежне депо, токарне відділення та ремонтно-механічна 
майстерня, склад паливно-мастильних матеріалів, урни та контейнери для 
сміття, щит протипожежних інструментів, автостоянка; 

– протипожежні водойми; - дороги та під’їзди. 
Загальна площа родовища яка розробляється становить 1165,140га. На 

даний час видобувна діяльність здійснюється згідно Спеціального дозволу на 
користування надрами за №4589 від 18.12.2007р. строком дії до 27 червня 2037 
року виданого на ділянки родовища «Стоянів» за №1,2,3,4,5,6,7,8,10.

Технічна альтернатива 1.
Видобуток здійснюється викритим способом за допомогою фрезера 

із залишенням захисного шару. Попередньо за допомогою екскаватора, 
шнекового канавокопача або їх аналогів буде розроблена (відновлена) система 
осушувальних канав, так як торф являє собою природній акумулятор води та 
вологи. Гідрогеологічні умови є сприятливими для відкритої розробки родовища 
кар’єром. Виходи ґрунтових вод на зовнішню поверхню не виявлені. Глибина 
залягання дзеркала грунтових вод коливається від 0,2 до 3,0-5,0м. ТзОВ 
««УКРТОРФ» передбачає розробку покладу торфу на ділянці торфородовища 
промисловим способом із застосуванням наступних технологічних операцій: 

– фрезерування, зрізування попередньо осушеної до 75 % поверхні 
торф’яного покладу фрезерними барабанами типу МТФ або аналогами; 

– сушіння крихти причіпними до трактора ворошилками типу МТФ або 
JLK-19M або аналогами; 

– валкування крихти причіпними до трактора валкувачами МТФ-31 або 
JTJ-9 або аналогами; 

- збирання торфу з валків торфозбиральними машинами типу МТФ або 
аналогічними і розвантаження його в навал в кінці технологічних площадок 
(штабель); 

– підгортання навалів і формування штабелів готового торфу 
штабелюючою машиною типу МТФ або бульдозерами або аналогами 
вищезазначених машин; 

– перевантаження торфу навантажувачем Manitou MLT-X 735 або 
аналогічним. Всі технологічні операції видобування торфу механізовані. 

Кінцева продукція - торф для виготовлення торфобрикетів, компостів з 
метою підвищення родючості ґрунтів, палива, а також для приготування шихти 
для виплавки сталі на гірничозбагачувальних комбінатах відповідно до діючих 
НД. Характер рельєфу торфового родовища та його конфігурації не будуть 
ускладнювати маневрування торфовидобувних машин. На відпрацьованих 
ділянках залишається захисний шар товщиною 0,15м, який у подальшому 
може використовуватись для ренатуралізиції (утворення болотяних угідь) 
або для створення рибних ставків. Рекультивація земель, порушених у 
результаті розробки торфового родовища «Стоянів», передбачає відновлення 
їх екологічних функцій шляхом створення умов для формування природного 
типу місцевості — боліт. Усі ділянки, що були задіяні для видобування торфу, 
підлягають поверненню у стан, наближений до первісного, із відновленням 
природного водного режиму, рослинного покриву та біорізноманіття.

Процес рекультивації включає два етапи: гірничо-технічний та біологічний. 
Гірничо-технічна частина передбачає ліквідацію виробок, перепрофілювання 
території та підготовку площ до відновлення болотної екосистеми. Біологічна 
частина включає фітомеліоративні заходи, спрямовані на відновлення 
гідрофільної рослинності та стабілізацію природних процесів.

Технічна альтернатива 2.
Технологічний цикл видобутку торфу екскаваторним способом, який 

включає: екскавацію торфу та транспортування до місця переробки та 
подальшого поводження. Збирання торфу ковшовим способом передбачається 
із використанням екскаватора, обладнаного прямою лопатою з наступним 
транспортуванням видобутої сировини на ділянку складування для подальшої 

реалізації споживачам.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Львівська обл. Шептицький р-н Стоянів.
Волинська обл. Луцький р-н Ржищів.
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Радехівська міська громада Шептицького району Львівської 
області. Мар’янівська сільська громада Луцького району Волинської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Львівська обл. Шептицький р-н Стоянів.
Підприємство планує провадження планованої діяльності на території 

існуючого та вже частково розробленого родовища торфу «Стоянів» 
розташованого на відстані 1,5км на південний схід від с.Стоянів на території 
двох областей – Львівська область Червоноградський район та Волинська 
область Луцький район.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Львівська обл. Шептицький р-н Стоянів.
Не розглядалась. Місце провадження планованої діяльності територіально 

прикріплене до місця розташування розвіданого та вже частково розробленого 
родовища та обмежене в розмірі площі наявністю розвіданих запасів корисної 
копалини.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Соціально-економічний вплив від реалізації планованої діяльності носить 

позитивний характер, завдяки створенню низки факторів впливу6
– видобування корисної копалини забезпечить якісною товарною 

продукцією Споживача – торф приатний для виготовлення торфобрикетів, 
компостів з метою підвищення родючості ґрунтів, а також для приготування 
шихти для виплавки сталі на гірничозбагачувальних комбінатах відповідно до 
діючих НД;

– розробка та експлуатація родовища сприятиме забезпеченню робочих 
місць, що сприятиме покращенню зайнятості місцевого населення, збільшить 
податкові надходження в місцевий бюджет.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

На даний час видобувна діяльність здійснюється згідно Спеціального 
дозволу на користування надрами за №4589 від 18.12.2007р. строком 
дії до 27 червня 2037 року виданого на ділянки родовища «Стоянів» за 
№1,2,3,4,5,6,7,8,10. Загальна площа родовища яка розробляється становить 
1165,140га в т.ч.: ділянка №1 – 611,90га; ділянка №2 – 96,880га; ділянка №3 – 
51,790га; ділянка №4 – 58,920га; ділянка №5 – 38,440га; ділянка №6 – 36,840га; 
ділянка №7 – 46,280га; ділянка №8 – 90,790га; ділянка №10 – 133,30га. В 
2024р. ТОВ «ГЕОПРОФ» на замовлення ТзОВ «Стоянівський торфобрикетний 
завод» виконало «Геолого-економічну оцінку ділянок 1-10 родовища торфу 
«СТОЯНІВ» з розподілом запасів між ділянками цього родовища» з метою 
оцінки запасів корисної копалини та відчуження цих ділянок. Дані запаси були 
подані на затвердження комісії ДКЗ України. Згідно Протоколу ДКЗ України 
за №5737 від 25.06.2024р. затверджені запаси корисної копалини на ділянках 
№1-10 станом 01.07.2024р. становлять: загальні 4507,0тис.т та видобувні 
4263,0тис.т в т.ч. в межах Львівської області - загальні 3977,0тис.т та видобувні 
3766,0тис.т та в межах Волинської області - загальні 530,0тис.т та видобувні 
497,0тис.т. В контур підрахунку запасів був включений також торф низинного 
типу. Мінімальна потужність торф’яного покладу у крайовому перетині, що 
був включений до підрахунку запасів становить 0,7м. Річна продуктивність 
підприємства по видобутку торфу складе 500,0тис.т/рік. Тривалість сезону 
видобутку прийняти сезон – 129 днів/рік. Початок сезону – 10 травня, кінець 
сезону – 15 вересня.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планової діяльності встановлюються згідно 

Законодавства України, включаючи Земельний кодекс України, Законів 
України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про охорону земель», 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРТОРФ»,

код ЄДРПОУ 45203419

«Про охорону навколишнього природного середовища», технічними умовами, 
містобудівними умовами та обмеженнями. - Згідно переліку санітарного 
класифікатора додаток 4 до ДСП 173-96 «Державні санітарні правила 
планування і забудови населених пунктів» підприємство по видобуванню 
торфу фрезерним способом відноситься до IV класу видобувних підприємств та 
має нормативний розмір санітарно-захисної зони 100м. Найближча житлова 
забудова розташовується на відстані більше 200м від всіх ділянок видобутку. 
Відповідно, розмір нормативної СЗЗ дотриманий. - Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря не повинні перевищувати гранично-допустимі 
концентрації на межі санітарно-захисної зони об’єкта планованої діяльності; 
- Рівень акустичного забруднення не повинен перевищувати нормативні 
значення; - Дотримання вимог щодо раціонального використання природних 
ресурсів, охорони надр, водного середовища тощо. - Відновлення порушених 
гірничо-видобувними роботами земель із виконанням повного комплексу 
заходів щодо гірничо-технічної та біологічної рекультивації.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно основному варіанту провадження планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Відпрацювання запасів корисної копалини на площі та на глибину 

затверджених запасів родовища. Дотримання розмірів санітарно-захисної зони 
від межі об’єкта до житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Перед початком здійснення видобувних робіт передбачається: - на 

території родовища ділянками відповідно до календарного графіка виконання 
видобувних робіт за допомогою екскаваторів буде розроблена (відновлена) 
система осушувальних канав, як торф являє собою природній акумулятор води 
та вологи; - виконані заходи щодо інженерної підготовки та захисту території 
від несприятливих природних явищ із урахуванням результатів інженерно-
геологічних вишукувань.

щодо технічної альтернативи 2.
Не розглядається.
щодо територіальної альтернативи 1.
Влаштування технологічних доріг та проммайданчику із врахуванням 

раціонального транспортного сполучення із ділянками виконання видобувних 
робіт та транспортуванням корисної копалини Споживачу.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядяться.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Клімат та мікроклімат: Вплив від реалізації планової діяльності 

відсутній. Повітряне середовище: Незначне пилення гірничих порід під час 
проведення розкривних та видобувних виймально-вантажних робіт; викиди 
вихлопних газів під час роботи двигунів гірничої техніки і автотранспорту на 
території кар’єру; викиди під час ремонтних робіт (зварка та різка металу). 
Викиди міститимуть забруднюючі речовини: оксид заліза (III), марганець та 
його сполуки, азоту оксиди (в перерахунку на діоксид азоту), вуглецю оксид, 
граничні вуглеводні, пари дизельного палива, тверді суспендовані частинки 
недиференційовані за складом (пил). Викиди з вищезазначених джерел не 
будуть створювати зони забруднення на території кар’єру та поза його межами. 
Перевищень величин максимальних приземних концентрацій відносно 
нормативних вимог (ГДК для населених пунктів) - не передбачається. Ґрунти 
та геологічне середовище: Тимчасове відчуження земель для потреб розробки 
родовища та порушення геологічної будови (природного рельєфу денної 
поверхні з утворенням кар’єрної виїмки), виїмка та переміщення гірничих 
порід в межах кар’єру; для усунення можливих негативних впливів на 
геологічне середовище та грунти передбачається виконання природоохоронних 
рекультиваційних робіт з відновлення порушених видобувними роботами 
земель під заболочення. Водне середовище: Технологія видобутку торфу не 
передбачає використання водних ресурсів. Торф є природним акумулятором 
природних вод який здатний накопичувати та утримувати значні об’єми води. 
Джерелом водного поповнення масиву торфу є атмосферні опади на поверхню 
родовища. Відповідно, перед початком розробки родовища, потрібно виконати 
заходи щодо його осушення за допомогою системи осушувальних магістральних, 
валових та картових канав. Водоприймачем дренажних вод для торфовища 
«Стоянів» є річки Судилівка та Небіжка. Враховуючи те що торф являється 
добрим акумулятором вологи, здатним постійно віддавати її малим річкам, 
добування його необхідно проводити у визначених межах. На відпрацьованих 
ділянках слід залишити захисний шар та використовувати його для сільського 
господарства. Рівень води в найближчих криницях в прилягаючих до родовища 
селах не зазнає суттєвого пониження та буде мати лише сезонні коливання 
рівнів ґрунтових вод. Все вищевикладене свідчить про те, що осушення 
ділянки торфового родовища, яка планується для видобування не заподіє 
значного впливу на рівень ґрунтових вод за його межами. Забруднення чи інші 
негативні впливи на стан підземних та грунтових вод неможливе, оскільки 
під час експлуатації кар’єру будуть виконуватись заходи щодо попередження 
потрапляння забруднюючих речовин та відходів в навколишні землі. 
Рослинний і тваринний світ: Реліктові рослини та рослини що знаходяться 
під охороною (Червона книга) на прилеглих територіях та в межах впливу 
кар’єру відсутні. По завершенню видобувної діяльності, відпрацьований 
простір кар’єру буде рекультивований під заболочення. Заповідні об’єкти: 
Території природо-заповідного фонду (ПЗФ вищого та нижчих рангів) у 
межах площі кар’єру відсутні. Розробка родовища не зачіпає землі природних 
заповідників, національних парків або інших об’єктів Заповідного Фонду. 
Культурна спадщина: Вплив на культурну спадщину відсутній. Навколишнє 
соціальне середовище: Здійснення негативних впливів не передбачається. 
Експлуатація кар’єру позитивно вплине на рівень зайнятості місцевого 
населення та розвиток економіки і промисловості району Навколишнє 
техногенне середовище: Негативного впливу під час реалізації планованої 
видобувної діяльності на промислові, житлово-цивільні і сільськогосподарські 
об’єкти, наземні та підземні споруди, соціальну організацію території, пам’ятки 

культури, архітектури, історії та інші елементи не передбачається, так як вони 
розташовані поза зоною впливу даного об’єкту.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно основному варіанту провадження планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Планована діяльність передбачає виконання комплексу санітарно-

гігієнічних, протипожежних, містобудівних та територіальних обмежень згідно 
чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядяться.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкритим способом Кар’єри 

та видобування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи 
збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу на 
площі понад 150 гектарів;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з ОВД буде проведений у відповідності до п.2 ст.6 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 
2017 року із змінами.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше

25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої 
діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про 
процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
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– Інші зернові та зернобобові культури – 
103,9 тис. га (94%)

Лідерами за темпами проведення посівної 
кампанії стали Полтавська, Чернігівська, 
Вінницька, Черкаська та Сумська області.

Мінагрополітики нагадує, що у 2025 
році загалом заплановано засіяти близько 
5,7 мільйона гектарів ярих зернових та 
зернобобових культур, що відповідає рівню 
попереднього року. Важливою особливістю 
цьогорічної посівної стало збільшення площ 
під ярою пшеницею до 227,5 тисяч гектарів, що 
зумовлено стабільним попитом на цю культуру 
як на внутрішньому, так і на зовнішньому 
ринках. 

НА 98% ЗАВЕРШЕНО ПОСІВНУ ЯРИХ КУЛЬТУР В УКРАЇНІ

В Україні наближається до завершення 
посівна кампанія ярих зернових та 
зернобобових культур. За оперативними 
даними Міністерства аграрної політики та 
продовольства України, станом на 5 червня 
2025 року аграріями засіяно 5,6 мільйона 
гектарів, що становить 98% від прогнозованої 
площі у 5,681 мільйона гектарів.

У порівнянні з минулим роком темпи 
посівної залишаються на високому рівні – на 
аналогічну дату у 2024 році було засіяно 5,548 
мільйона гектарів.

Найбільші площі серед ярих культур 
цьогоріч засіяно соняшником. За останній 
тиждень темпи його сівби значно прискорилися, 

і на звітну дату вже засіяно 4,932 мільйона 
гектарів, що відповідає 97% від запланованого 
обсягу.

Також на 97% завершено сівбу сої – нею 
засіяно 2,329 мільйона гектарів.

Щодо зернових та круп’яних культур, то їх 
посіяно на таких площах:

–     Пшениця – 219,4 тис. га (96% від 
прогнозу)

– Ячмінь – 748,7 тис. га (96%)
– Горох – 212,5 тис. га (98%)
– Овес – 158,6 тис. га (98%)
– Кукурудза – 4 млн га (99%)
– Гречка – 76,3 тис. га (86%)
– Просо – 68,9 тис. га (90%)

Українські аграрії засіяли 5,6 млн га ярих зернових та зернобобових культур.

частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на користування надрами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Державною Службою Геології та надр України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 вул. 
Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, Україна, OVD@mepr.gov.ua, +38 
(044) 206-31-15; +38 (044) 206-31-40; +38 (044) 206-31-50, Заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 
екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
Продовження видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) 

свердловин Богатойського родовища згідно зі спеціальним дозволом на 
користування надрами № 4164 від 22.12.2006 року. Підключення свердловин 
до установок підготовки вуглеводневої сировини. Метод розробки родовища – 
на виснаження, режим – газовий. Кінцева продукція – газ природний, нафта, 
конденсат. Роботи по провадженню планованої діяльності буде здійснювати 
філія. Газопромислове управління «Шебелинкагазвидобування» Акціонерного 
товариства «Укргазвидобування», тел.: (057) 42 91 372; факс: (057) 42 91 372.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ” 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки– Грицак Олена 
Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість 
провадження такої планової діяльності, що видається Міністерством захисту 
довкілля та природних ресурсів України. Закон України “Про оцінку впливу 
на довкілля”

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 

громадське обговорення
Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 03.07.2025 10:00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m720f-

8fee2862b34d6b3f2cb2ae351fb6
Номер наради: 2371 636 6605 Пароль: tHpKFdvq924;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки– Грицак Олена 
Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки– Грицак Олена 
Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 480 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях: 
1. Філія ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» за 

адресою: 64250, Україна, Балаклійський р-н, Харківська обл., селище міського 
типу Донець, вулиця Стадіонна, будинок, 9. Контактна особа – начальник 
відділу екологічної та радіаційної безпеки – Костенко Оксана Михайлівна, 
номер телефону: (057) 49 91 372;. 

2. Перещепинська міська територіальна громада: 51220, 
Дніпропетровська область, Самарівський р-н, м.Перещепине, вул. Шевченка, 
буд. 42 - контактна особа: начальник відділу комунікації, електронного 
врядування та діловодства - Леус Тетяна Юріївна, номер телефону: (063) 406-
39-53.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 

може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

АТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ»

АТ «КОНЦЕРН ГАЛНАФТОГАЗ»

СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ФЛОРА»

про те, що ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ видало Висновок з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція автозаправної станції з влаштуванням АГЗП в м. Луцьк, вул. Конякіна, 16-д» № 012/11616/2  від 
09.06.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 012/11616/1 від 23.05.2025 р. 

про те, що ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ видало Висновок з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція АЗС з влаштуванням АГЗП на вул. І.Богуна, 1-а в с. Прилуцьке, Луцького району, Волинської області» 
№ 013/11621/2 від 09.06.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 013/11621/1 від 23.05.2025 р.

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Використання 
лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду Спеціалізованого лісогосподарського комунального підприємства 
«ФЛОРА»  № 21/01-11645/1 від 06.06.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-11645/2 від 06.06.2025 р.

ІНФОРМУЄ

ІНФОРМУЄ

ІНФОРМУЄ

GreenInfo
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через території корінних народів (First 
Nations), які можуть виступити проти, що 
призведе до тривалих судових позовів.

Даніель Сміт раніше заявляла, 
що національна єдність Канади буде 
під загрозою, якщо не буде прогресу в 
будівництві нових трубопроводів. Її пріоритет 
— маршрут до північно-західного узбережжя 
Британської Колумбії, що відкриє шлях до 
азійських покупців.

Загальнонаціональний контекст
Ця зустріч стала першим кроком Карні 

до виконання його передвиборчої обіцянки 
зменшити залежність Канади від США 
як експортного ринку. План передбачає 
прискорення видачі дозволів для проектів 
“національного значення”, усунення 
внутрішніх торговельних бар’єрів та пошук 
нових торговельних партнерів.

“Ми будемо наддержавою в усіх 
видах енергії”, — заявив прем’єр Онтаріо 
Дуг Форд, підтримуючи ідею великих 
інфраструктурних проектів.

Також обговорювалися альтернативні 
маршрути, зокрема через північну Манітобу 
до Гудзонової затоки, однак цей шлях 
заблокований арктичним льодом протягом 
більшої частини року.

ПРЕМ’ЄР КАНАДИ МАРК КАРНІ ПІДТРИМАВ ІДЕЮ НОВОГО НАФТОПРО-
ВОДУ В ОБМІН НА “ЗЕЛЕНІ” ІНВЕСТИЦІЇ

Прем’єр-міністр Канади Марк Карні 
заявив, що бачить можливість для 
будівництва нового нафтопроводу для 
експорту нафти на світові ринки, якщо 
цей проект буде пов’язаний з мільярдними 
“зеленими” інвестиціями для зменшення 
екологічного сліду галузі.

Виступаючи після саміту з провінційними 
лідерами, Карні зазначив, що декарбонізація 
канадської нафти та розгляд нового 
трубопроводу є “абсолютно в інтересах” 
країни. Це дозволить експортувати більше 
сировини, не покладаючись виключно на 
США, які вже купують близько 4 мільйонів 
барелів на день. Він підтвердив, що серед 
лідерів є підтримка створення західних 
та північних торговельних коридорів, 
включаючи “потенціал для нафтопроводу до 
морського узбережжя”.

Суть “Великої угоди”
Прем’єрка провінції Альберта Даніель 

Сміт, де видобувається більша частина 
канадської нафти, окреслила контури того, 
що вона назвала “великою угодою”. Ця угода 
передбачає швидке затвердження нового 
нафтопроводу паралельно з великими 
інвестиціями від канадських нафтових 
компаній у технології, що компенсують або 

вловлюють парникові гази.
Сміт вважає, що новий трубопровід 

потужністю 1 мільйон барелів на 
день до західного узбережжя має бути 
профінансований приватним сектором. За 
її оцінками, він може приносити дохід у 20 
мільярдів канадських доларів (14,6 мільярда 
доларів США) на рік, що приблизно дорівнює 
потенційній вартості масштабного проекту з 
уловлювання вуглецю, відомого як “Path-
ways”.

Марк Карні погодився з коментарем 
Сміт щодо “великої угоди”, зазначивши, що 
існують різні способи зниження викидів при 
видобутку нафти.

Перешкоди на шляху
Попри високий рівень підтримки, проект 

стикається з серйозними перешкодами. 
Канада має лише один нафтопровід до 
океанських танкерів — Trans Mountain, який 
нещодавно був розширений до потужності 
близько 900 000 барелів на день.

Політичний опір: Уряд Британської 
Колумбії, через яку має пройти новий 
трубопровід, має “розбіжності в поглядах” з 
Альбертою щодо необхідності такого проекту.

Права корінних народів: Будь-який 
новий маршрут, ймовірно, пролягатиме 

План, запропонований прем’єркою Альберти, передбачає будівництво приватного трубопроводу до океану

ефективніших систем управління відходами 
та зменшення використання одноразового 
пластику.

– Створення морських охоронних зон: 
Розширення мережі заповідних територій 
для відновлення морських екосистем.

– Підтримка сталої економіки: 
Інвестування в “блакитну” економіку, що 
базується на сталому використанні морських 
ресурсів.

– Підвищення обізнаності: 
Просвітницькі кампанії для інформування 
громадян про важливість океану та способи 
його захисту.

Всесвітній день океанів – це не лише 
нагода оцінити красу та велич морського 
світу, але й момент для усвідомлення нашої 
відповідальності за його майбутнє. Доля 
океану – у наших руках.

Джерело: Інформація базується на 
резолюції Генеральної Асамблеї ООН 
A/RES/63/111, яка офіційно заснувала 
Всесвітній день океанів, та даних Програми 
ООН з навколишнього середовища (ЮНЕП).

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ОКЕАНІВ 2025: НОВІ ВИКЛИКИ ТА НАГАЛЬНА 
ПОТРЕБА У ДІЯХ

Сьогодні, 8 червня, у Всесвітній день 
океанів, світова спільнота вкотре звертає 
увагу на життєво важливу роль, яку 
відіграють океани для нашої планети, та 
нагальні загрози, що постали перед ними. 
Цей день, офіційно визнаний Організацією 
Об’єднаних Націй, є закликом до 
колективних дій для збереження та сталого 
використання морських ресурсів.

Цьогорічне відзначення проходить на 
тлі невтішних наукових даних про стан 
Світового океану. Підвищення температури 
води, безпрецедентний рівень забруднення 
пластиком та закислення океану 
продовжують руйнувати морські екосистеми, 
ставлячи під загрозу біорізноманіття та 
мільйони людей, чиє життя залежить від 
океанічних ресурсів.

Океан у небезпеці: від пластику до 
глобального потепління

Світовий океан, що покриває понад 70% 
поверхні Землі та виробляє щонайменше 
50% кисню на планеті, перебуває під 
величезним тиском людської діяльності. За 

даними Програми ООН з навколишнього 
середовища (ЮНЕП), щорічно до океанів 
потрапляє близько 11 мільйонів тонн 
пластикових відходів. Ця цифра може 
потроїтися до 2040 року, якщо не вжити 
рішучих заходів.

Окрім пластикового забруднення, 
серйозною загрозою є наслідки зміни клімату. 
Океан поглинає близько 90% надлишкового 
тепла, спричиненого викидами парникових 
газів, що призводить до “морських теплових 
хвиль”, які знебарвлюють коралові рифи та 
порушують цілі харчові ланцюги.

Час для рішучих дій
Напередодні, у березні 2025 року, 

в рамках Європейських днів океану 
обговорювалися нові стратегії та ініціативи 
ЄС, спрямовані на відновлення водних 
ресурсів. Це підкреслює зростаюче 
міжнародне усвідомлення проблеми та 
пошук конкретних рішень.

Експерти закликають уряди, бізнес та 
громадськість до негайних кроків:

Скорочення забруднення: Впровадження 

Окрім пластикового забруднення, серйозною загрозою є наслідки зміни клімату
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Посухи шкодять людям і тваринам, 
загрожують врожаям і роблять глобальне 
потепління ще небезпечнішим. Дослідники 
на чолі з Вікторією Дітц з Гамбурзького 
університету та Інституту метеорології імені 
Макса Планка у журналі Environmental Re-
search Letters підрахували: у майбутньому 
посухи можуть одночасно уражати кілька 
важливих для світу регіонів вирощування 
зерна (житниці світу). Дітц пише: сценарії, 
«які з історичного погляду були практично 
неможливими та при потеплінні менше 
ніж на 1,5 °C ще дуже малоймовірні», при 
глобальному потеплінні на 2 °C можуть 
повторюватися кожні 14 років — наприклад, 
«принаймні чотири регіони в одному сезоні 
будуть страждати від спеки та посухи».

Автори Nature також наголошують, що 
подальше потепління неминуче призведе 
до нових посух. Тому необхідні «кращі 
заходи соціально-економічної та екологічної 
адаптації», щоб, якщо не запобігти посухам, 
то хоча б зменшити їхні наслідки. Щоб 
посуха не призвела до голоду.

ПЛАНЕТА ВТРАЧАЄ ВОЛОГУ: ЯК ПОСУХИ СТАЮТЬ НОВОЮ РЕАЛЬНІСТЮ

Інтенсивність посухи залежить не лише 
від нестачі опадів, тобто надходження води. 
Вона також залежить від того, як повітря 
витягує воду: повітря буквально може 
висмоктувати вологу з ґрунту, і чим тепліше 
воно стає, тим більше вологи поглинає. 
Міжнародна група дослідників вперше 
проаналізувала це на глобальному рівні, 
а результати опублікувала в науковому 
журналі Nature, повідомляє Die Zeit.

«Потепління прискорює масштаби 
посух у всьому світі», — стверджують 
автори дослідження.

Фахівці на чолі з гідрокліматологом 
Соломоном Гебрехоркосом з Оксфордського 
університету спираються на ретельно 
зібрані дані: вони об’єднали набори даних 
про вологість ґрунту, опади та температури, 
щоб створити високодеталізовану картину 
світових змін у період з 1901 по 2022 рік. 
Перші 80 років виглядали досить схожими, 
після чого тенденція чітко пішла вгору. 
Сьогодні посухи в середньому набагато 
більш виражені, ніж раніше.

«Атмосфера стає більш спраглою» — 
це влучна метафора для механізму, який 
стоїть за цим, говорить Цзянь Пен, професор 
гідрології в Лейпцизькому університеті.

«Тепліша атмосфера потребує більше 
вологи з поверхні землі, що погіршує посухи 
навіть у тих місцях, де кількість опадів 
залишається незмінною», — каже Пен.

Дослідники називають це 
«атмосферною потребою в випаровуванні». 
Саме це визначає спрагу: чим тепліше 
повітря, тим більше вологи воно може 
поглинути та більше води витягує з ґрунту. 
З 1981 року інтенсивність посух у світі 
зросла в середньому на 40%. За останні 
п’ять років, які були проаналізовані 
(2018–2022), фахівці зафіксували широке 
поширення: в особливо спекотному 2022 
році площа, уражена посухою, була на 
три чверті більшою. Науковці називають 
атмосферну спрагу головним чинником 
цього процесу.

Саме цього року їхні висновки 
надзвичайно актуальні.

Чому посуха — більше, ніж кліматична проблема
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зростання на 80 %.
«Це глобальний рівень тривоги», — 

сказала співдиректорка WRI Елізабет 
Голдман.

Амазонський тропічний ліс 
простягається на території дев’яти країн, 
здебільшого він розташований у Бразилії. 
Це один із небагатьох великих пралісів, 
що залишились у світі, і він є домом для 
більшої кількості видів рослин і тварин, 
ніж будь-яке інше місце на Землі. Крім 
того, з його мільярдами дерев він є особливо 
важливим сховищем CO₂ для світового 
клімату. Протягом минулого століття було 
знищено близько 20 % загальної площі 
тропічних лісів Амазонії.

Цього року Бразилія є господарем 
кліматичної конференції ООН. Так звана 
COP30 відбудеться в листопаді в місті 
Белен.

ЗНИЩЕННЯ ТРОПІЧНИХ ЛІСІВ АМАЗОНІЇ ЗНОВУ ЗРОСТАЄ

Згідно з останніми даними, знищення 
тропічних лісів Амазонки знову зросло. 
Про це повідомив Національний інститут 
космічних досліджень (Inpe) Бразилії. 
З серпня 2024 року по травень 2025 
року темпи вирубки лісів зросли на 9,1 
% порівняно з аналогічним періодом 
минулого року. Це зростання також 
пов’язане з численними пожежами, що 
сталися торік, розповідає Die Zeit.

У травні 2025 року скорочення 
тропічних лісів Амазонії зросло навіть 
на 92 % порівняно з травнем 2024 року, 
повідомив Inpe. Загалом було втрачено 960 
км2 лісу — це другий найгірший результат 
для травня.  

У 2024 році вирубування лісів у Бразилії 
вперше за шість років знову скоротилося. 
Президент Бразилії Луїс Інасіо Лула 
да Сілва оголосив про намір покласти 

край незаконному вирубуванню лісів до 
2030 року. За правління ультраправого 
попередника Лули, Жаїра Болсонару, 
вирубування лісів значно посилилося.

За межами тропічних лісів Амазонії 
останні події були менш тривожними. Так, 
за даними Inpe, у водно-болотних угіддях 
Пантанал між серпнем 2024 року і травнем 
2025 року темпи вирубки лісів знизилися 
на 77 % порівняно з аналогічним періодом 
2023–2024 років. У саванній зоні Серрадо 
зниження склало 22 %.

Однак, за даними Всесвітнього 
інституту ресурсів (WRI), торік знищення 
тропічних лісів у всьому світі було 
наймасштабнішим з початку збору даних 
у 2002 році. Згідно з цими даними, у 2024 
році було знищено 6,7 млн га тропічних 
лісів, що приблизно дорівнює площі 
Панами. У порівнянні з 2023 роком це 

Один із небагатьох великих пралісів, що залишились у світі
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